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ACQUASPARTA”	-	ZAFFINI	(FD'I)	“DA	ASSESSORE	SOLO	MERE
RASSICURAZIONI	SU	FONDI	IN	REALTA'	INDISPONIBILI”
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In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia	Franco	Zaffini	con	una	interrogazione	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini	chiede
di	sapere	“quali	iniziative	concrete	intenda	porre	in	essere	per	velocizzare	le	operazioni	funzionali	al	pronto	ripristino
della	viabilità	della	strada	regionale	418	'Tre	Valli'.	Finora	–	scrive	Zaffini	–	“solo	delle	mere	rassicurazioni	in	perfetto
'stile	socialista'	riguardo	a	fondi	in	realtà	indisponibili”.		Zaffini	spiega	che	sono	stati	stanziati	300	mila	euro,	non	
inutilizzabili	poiché	“l'avvio	dei	lavori		dell'approvazione	del	bilancio	della	Provincia	di	Perugia,	atteso	entro	la	fine
dell'anno”.

	

(Acs)	Perugia,	17	settembre	2014	–	Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia	Franco	Zaffini	con	una	interrogazione
all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini	chiede	di	sapere	“quali	iniziative	concrete	ed	entro	quale	termine,	intenda	porre	in
essere	per	velocizzare	le	operazioni	(dal	bando	di	gara	all'affidamento	dei	lavori)	funzionali	al	pronto	ripristino	della
viabilità	della	strada	regionale	418	'Tre	Valli',	ponendo	fine	ai	disagi,	soprattutto	relativi	al	trasporto	scolastico,	che	le
frazioni	di	Firenzuola	e	Messenano	sopportano	da	oltre	sette	mesi.	Finora	–	scrive	l'esponente	di	Fd'I	–	dall'assessore
regionale	competente	abbiamo	avuto	solo	delle	mere	rassicurazioni	in	perfetto	'stile	socialista'	riguardo	a	fondi	in	realtà
indisponibili”.	E	rispetto	a	ciò	Zaffini	spiega	che	per	il	ripristino	della	viabilità	occorrono	circa	“300	mila	euro,	stanziati,
ma	di	fatto	inutilizzabili	poiché	l'avvio	dei	lavori	progettati	in	sede	di	conferenza	servizi	della	Provincia	di	Perugia		è
subordinato	alla	pubblicazione	del	bando	di	affidamento	dei	lavori	che	non	potrà	avvenire	prima	dell'approvazione	del
bilancio	provinciale,	atteso	entro	la	fine	dell'anno”.

Nel	testo	del	suo	atto	ispettivo,	il	capogruppo	di	Fd'I	ricorda	che	il	tratto	stradale	(al	confine	tra	i	comuni	di	Spoleto	e
Acquasparta)	è	stato	interessato	il	1	febbraio	scorso	da	un	ingente	movimento	franoso.	“Da	oltre	sette	mesi	–	spiega
Zaffini	-	due	importanti	frazioni:	Firenzuola,	nel	comune	di	Acquasparta	e	Messenano	in	quello	di	Spoleto,	sopportano
con	gravi	disagi	una	viabilità	provvisoria	a	senso	unico	alternato	che	non	consente	la	circolazione	di	mezzi	pesanti	e
soprattutto	degli	scuolabus.	E	questo	–	conclude	-	nonostante	le	rassicurazioni	recentemente	rese	dall'assessore
competente	nel	corso	di	un	'raid'	sul	territorio,	insieme	ai	rappresentanti	locali	del	suo	partito,	in	pieno	'stile	socialista'.
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